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МІСІЯ ФІЛОСОФІЇ В СУЧАСНІЙ ДІАГНОСТИЦІ СТАНУ 
МІНЕРАЛЬНОЇ ЩІЛЬНОСТІ КІСТОК У ПЕРЕДЧАСНО  

НАРОДЖЕНИХ – БЛИЗНЮКІВ 
Цимбал Анна Юріївна, Котлова Юлія Валентинівна 
Науковий керівник – к.мед.н., доцент Котлова Ю.В. 

кафедра дитячих хвороб, 
Запорізький державний медичний університет 

Вступ. Неонатологія, як самостійний розділ медицини, досягла значних 
висот у своєму прогресивному розвитку, тому збільшилась кількість дітей, 
народжених передчасно з екстремально низькою та дуже низькою масою тіла, у 
яких реєструються нові патологічні стани. З року в рік  ми дізнаємося про нові 
відкриття та винаходи нових лікарських засобів, приладів, що дозволяють 
підвищити якість діагностики захворювань та їх лікування. Однак за 
різноманіттям природничих знань і технологій все важче стає розглянути 
цілісність таких фундаментальних феноменів, як життя та людина. Місія 
філософії у її відношенні до медицині полягає в тому, щоб, опираючись на 
ресурси соціальних та гуманітарних наук, внести ідеї цілісності, її 
нередукованості до окремих проявів (Киященко, Моісеєв 2012).  

Медична проблема сьогодення полягає у відсутності загальних 
класифікацій  або клінічних настанов для  діагностики та прогнозування стану 
кісткової тканини у передчасно народжених дітей. Тому для вирішення 
медичної проблеми захворювань та профілактики порушень, в тому числі і  
кісткової тканини у передчасно народжених дітей, обов’язково потрібно 
розглядати вплив материнського організму на формування дитини. 

Мета: дослідити  мінеральну щільність кісткової тканини (МЩКТ) у 
передчасно народжених дітей-близнюків.  

Матеріали та методи дослідження.  Обстежено 21 пара передчасно 
народжених двійнят (n=42)у неонатальному віці на базі КНП ОПЦ ЗОР м. 
Запоріжжя. Гестаційний вік від 30 до 36 тижнів. Діти розподілені на групи в 
залежності від гестаційного віку: < 34 тиж. та ≥ 34 тиж. Стан мінеральної 
щільності кісткової тканини (МЩКТ) визначали за допомогою ультразвукового 
денситометра «Sunlight Omnisense 9000» за кількісним показником швидкості 
ультразвуку (SOS, м/с). Статистичне оброблення одержаних результатів 
проведеноз використанням програмного забезпечення Statistica 12.0 
(StatSoftInc., № JPZ804I382130ARCN10-J) 

Результати досліджень. При порівнювані між собою кількісного 
показника SOS у передчасно народжених дітей-близнюків в гестаційному  
віці ≥ 34 тиж., установлено різницю показників медіан у двійнят з меншою та 
більшою вагою тіла. Отримали неочікувану закономірність при народженні двієнь 
в терміні ≥ 34 тижні, а саме, МЩКТ у дітей меншої маси була статистично 
достовірно більшою (p<0,05), ніж у їх сибсів з більшою масою тіла. 

Аналізуючи вплив материнського організму на терміни народження 
двієнь, визначили статистично значущу різницю (p<0,05) при палінні батьків. 
Паління обох батьків  частіше спостерігали в групі дітей, народжених в 
гестаційному віці менше 34 тижнів (6 з 10 (60%)), ніж в групі пізніх передчасно 
народжених близнюків (1 з 14 (7%)).  
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У дітей з двієнь впливовими факторами на мінеральну щільність кісткової 
тканини визначені кількість попередніх вагітностей у їх матерів та наявність 
монохоріальної багатоплідності, що зв’язали зі зменшенням депо кальцію у 
матері, пов’язаним з попередніми вагітностями та фетоплацентарними 
особливостями його надходження при розвитку двієнь. 

Отже, розглядаючи приватну проблему розвитку кісткової тканини у 
передчасно народжених дітей, опираючись на закони філософії взаємного 
переходу кількісних і якісних змін, констатуємо, що кількість попередніх 
вагітностей - вагомий фактор який впливає на зменшення кількісного 
показника швидкості ультразвуку кісткової тканини, що формування кісткової 
тканини у дітей з двієнь підлягає особливим закономірностям та не 
збільшується прямо пропорційно зі зростанням маси тіла у більшого за масою 
сибса, що шкідливий вплив паління впливає на раннє розродження вагітних 
двійнями матерів та підвищує ризики у недоношених новонароджених. 

Висновки.  Своєчасність та актуальність обговорення медичних проблем 
на основі філософсько-методологічного обґрунтування закладає умови 
розуміння гармонічного формування плоду, і в подальшому  здоров’я малюка. 
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Сучасний етап розвитку філософської думки пов'язаний насамперед із 
пізнанням людського тіла, що накладає відбиток на розвиток суспільства 
загалом і, відповідно, на розвиток медицини та фармації. 


